



SAILUN TIRE EAFF U15

MEN'S CHAMPIONSHIP 2023

2023 赛轮轮胎东亚足球U15男足锦标赛

QINGDAO CHINA

中国·青岛

中国队在颁奖
仪式上庆祝

击败日本队夺冠,这支中国U15男足值得关注!

9月8日晚,东亚足联U15男足锦标赛进行决赛争夺,中国队在常规时间内与日本队战成0:0。通过点球大战,中国队以4:2击败对手,夺得冠军。未来如何保持竞争力,将为中国足球面临的课题。

从整届赛事表现来看,中国队表现强势,交出了6场比赛进48球失1球的成绩单,分别为小组赛13:0胜中国澳门、6:0胜蒙古、23:0胜北马里亚纳群岛、1:1平韩国,半决赛5:0胜中国台北,决赛0:0平日本(点球4:2)。攻防两端的数据在9

支参赛球队中均排名首位。尽管这一赛事并未受到广泛关注,但在中国足球整体处于低谷的阶段,这支年轻球队带来的意外之喜也足以振奋人心。

值得一提的是,这支球队尚不是真正意义上的“国少队”,而是中国U15集训队。中国足协2008年龄段精英球员训练营8月下旬在唐山开营,来自近20家单位的46名小球员参加国少队球员选拔,这批球员不仅有去年中国足协专家团队挑选的适龄球员,还有来自中国青

少年足球联赛(以下简称“中青赛”)冠、亚军优胜队的球员。通过10天选拔后,20名球员赴青岛参加东亚足联U15锦标赛,其中11人来自广州恒大足校,6人出自山东泰山青训,另外3名球员分别来自上海海港、长春亚泰和青岛青训。

率队打入中青赛决赛的恒大足校教练班底成为了这支U15集训队的教练组,主教练为来自日本的中村雅昭。中村雅昭具有丰富的青少年足球执教经验,虽然是临时挂帅,但他依然率队取得佳绩。

本届赛事后,U15集训队将正式“升级”为中国男足国少队(2008年龄段)。按照相应计划,自9月份起,中国足协将依托高水平后备人才基地,正式组建2008年龄段的3支大区队,每队为30人,大区技术团队及专家团队同时继续进行跟踪考察,最终通过竞争、合作的选拔机制组建国少队。

东亚足联U15男足锦标赛冠军是一个不错的起点,留给中国足球的思考是,如何将小年龄段的竞争力建设至成年阶段。(据《新京报》)

世预赛:梅西领衔“雄鹰”开门红 内马尔成就队史“射手王”

9月8日,2026世界杯南美区预选赛开启,凭借梅西的任意球绝杀,卫冕冠军阿根廷队以1:0战胜厄瓜多尔队取得开门红。巴西队首轮坐镇主场以5:1战胜玻利维亚队,内马尔打入两球成为巴西队史头号射手。

在阿根廷与厄瓜多尔比赛后,梅西打进了个人第104个国家队进球,也是他职业生涯的第819个进球,这也是他代表阿根廷队直接参与的第157球(含53次助攻),成为全球国家队参与进球历史第一人(C罗代表葡萄牙直接参与156球)。同时,这个进球也是梅西个人职业生涯打进的第65个任意球,目前在任意球历史进球榜上,梅西追平小贝排名第五,但却是现役第一人。此外,梅西以29球与苏亚雷斯并列南美世预赛历史射手王。

巴西队首轮坐镇主场战胜玻利维亚队后,内马尔在国家队正式比赛中共斩获79球,超过“球王”贝利(77球),成为巴西国家队历史上的“射手王”。赛后,为巴西队首开纪录的罗德里戈说:“这场比赛对我来说非常特别,我自己进球,也为内马尔助攻,我会永远记住这场比赛。”同样表现出色的拉菲尼亚表示:“这是一场非常重要的胜利,预选赛以这样一场开始对我们来说非常重要,我们已经结束了蒂特时代,现在正在逐渐适应新的主教练,我们希望以后也能够像今天一样踢出漂亮的足球。”

扑住内马尔点球的玻利维亚门将比斯卡拉说:“虽然我阻挡了一些进攻,但巴西队的进攻来自各个角度,实力确实比我们强,我也无力阻挡他们的胜利。”

12日,巴西队将在世预赛南美区第二轮比赛中客场挑战秘鲁队。

(据新华社、《广州日报》报道)

内马尔在比赛中

梅西在比赛中